

## 非机动车道上开车门 发生交通事故赔5万

2010年6月的一天,姚某驾驶汽车驶上合肥市阜阳路非机动车道,在停车开启左前车门时,夏女士恰好骑电动车从后面驶来,撞在车门上,摔成重伤。经交警部门认定姚某负事故全责。法院一审判决姚某赔偿夏女士各项损失5万元。 王鹏 记者 宋才华

# 在2010年无交通违法行为记分奖励活动中摇中一等奖 大奖得主昨开走轿车

星报讯(芮峰 记者 鲁龙飞 文/图) 1月30日上午10:30,合肥市“江淮和悦杯”年度无交通违法行为记分驾驶人奖励活动一等奖得主戴女士来到交警支队,从副支队长王辉手中接过车钥匙,在众多媒体的见证下,高兴地把一辆大红色的“悦悦”轿车开回家。

自合肥市2011年1月1日启动“江淮和悦杯”年度无交通违法行为记分驾驶人奖励活动以来,截至1月15日通过网上报名参加活动的驾驶人达37720人,交警部门按照五项报名条件逐项进行资格审核,最终有32602人符合条件进入摇奖过程。1月25日上午,在合肥市中安公证处公证人员的公证下,通过电脑摇号的方式,256名2010年度无交通违法行为记分驾驶人获得奖励。其中,一等奖1名,奖品是一辆“悦悦”轿车;二等奖5名,奖品是价值4000元左右的笔记本电脑一台;三等奖50名,奖品是价值500元的加油卡;鼓励奖200名,奖品是价值200元的车用四件套。其中一等奖是一



戴女士接过车钥匙

名戴姓的女士。

在摇奖结果出来的当天,交警支队宣传科负责人第一时间打电话通知了戴女士本人,在电话里,戴女士表现出了出人意料的冷静,一时被在场记者戏称“淡定姐”。

昨日,在领奖现场,戴女士高兴地表示:

眼看春节即将到来,这个喜庆的时候自己又得了汽车大奖,心里自然很高兴!今后自己还要继续做到文明驾车,同时也会提醒周围的亲戚朋友开车不要违章,以后有机会大家一起来参加这样的摇奖活动!

## 惹恼歌厅服务员竟遭强行关押

星报讯(张琳 记者 宋才华) 这年头服务员也不好惹,这不,受害人李某同朋友一起在合肥一家KTV唱歌时,朋友与歌厅服务员丁某发生了口角,结果丁某一个电话喊来了众人,并将李某带到淮南强行关押并殴打,直至次日下午李某才找机会得以逃脱。

2010年12月1日晚,受害人李某同朋友一起在合肥步行街一家KTV消费,期间与服务员丁某发生口角并动起手来,丁某

吃了亏于是拨通了朋友即犯罪嫌疑人蒋某的电话,听说朋友被人欺负,蒋某立即叫了朋友张某火速赶到歌厅,并与李某等人发生打斗,后被歌舞厅老板等制止,双方都有人受伤,后不欢而散。

离开了歌厅,蒋某等人觉得还不解气,决定还要教训李某等人才行,于是又电话邀集了淮南的朋友三人赶到合肥。当日凌晨2时许,蒋某等五名犯罪嫌疑人与丁某又

遇到李某,于是蒋某等人二话不说,迅速将李某抓住,并强行带到了淮南一家浴场。

次日下午,蒋某又找了20多人将李某一路“押送”到合肥,车子来到逍遥津派出所附近时,李某要求停车,车子停下后李某立即朝派出所跑去,李某获救。一名嫌疑人被当场抓获,几日后蒋某等自首。

近日,蒋某等五人因涉嫌非法拘禁被庐阳区检察院提起公诉。

## 大胆蠢贼八天十“顾”同一商场

星报讯(杨阳 记者 宋才华) 晚上下班还放在办公室的电脑,一夜过后竟不见了,而且被盗现场没有翻动的痕迹及指纹,省城某大商场在8天内,10家业主接连遭遇此类盗窃。后经调查,这些偷盗为一人所为。

2010年9月份,犯罪嫌疑人黄某搬到合肥某大商场的楼顶旁居住,熟知商场内布局。没钱生活的黄某,打起了夜间盗窃的歪主意。

2010年11月2日凌晨4点钟,黄某翻入该商场顶楼,窜进一灯饰店内,见收银台上有一台笔记本电脑,旁边还有一个白色手套,为了防止留下指纹,“聪明”的黄某先套上手套,再盗取被害人张某的笔记本电脑。随后,黄某抱着偷来的笔记本返回楼顶,第二天早晨商场一楼消防通道打开,其便携带盗窃电脑混了出去。

第一次作案得逞后,黄某频频“光顾”这

家商场。至2010年11月9日,黄某竟连续作案10起,10家业主接连被盗。

商场的频频失窃,让保安不得不提高警惕。2010年11月9日,黄某再次潜入该商场盗窃。因赃物太重,便将偷来的赃物用编织袋装好,藏匿于商场的消防通道内,准备第二天混在人群中取。次日中午,黄某准备转移赃物时被抓获。

近日,黄某将以盗窃罪被依法提起公诉。

## 撞人后竟然逃逸 事故升级为犯罪

星报讯(翟滢雯 记者 雷强) 原本是一起普通的交通事故,由于驾驶人顾某在案发后弃车逃逸,将事件升级,承担事故全部责任,构成了刑事犯罪。

2010年11月30日,顾某驾驶小客车沿合肥市紫云路由东向西行驶至与西藏路交口时,将骑自行车的张大爷撞倒,事故发生后,顾某弃车逃逸。当晚9时许,顾某自首,但根据相关规定,顾某必须承担此事故的全部责任。由于其在撞人后未能保护现场,积极抢救被害人,根据《刑法》及相关的司法解释规定,顾某此举已涉嫌构成交通肇事罪,近日将被包河区检察院提起公诉。

## 为争工伤补偿 婆媳闹上法庭

星报讯(张建 记者 宋才华) 儿子工伤死亡,儿媳闹走全部补偿,李老太多次讨要未果将儿媳告上法庭。

李老太诉称,儿子小刘去年在工厂工作期间因工伤事故死亡,工厂一次性给了工亡补助金24万元,儿媳小娟将钱全部领走,并拒绝给付自己相应的份额。

法院认为,一次性工亡补助金是在死者发生工伤事故后给予死者家属的补偿金,应当由死者的配偶、父母和子女共同分割。最终,法院判令儿媳小娟返还李老太一次性工亡补助金8万元。(文中人物为化名)

## 丢小钱当诱饵 伺机进行盗窃

星报讯(程绚丽 记者 雷强) 犯罪嫌疑人王某在网吧内采取扔钱在地,分散被害人注意力的方法盗窃,得手准备离开时不料被网吧网管抓住。

1月30日,犯罪嫌疑人王某和赵某、李某约好晚上去网吧偷手机。三人在网吧见面后,赵某找到了一个目标,王某负责望风。赵某将一张面值5元的纸币和几个硬币丢在地上,让目标人捡钱,转移注意力。李某负责偷手机,偷到手机后三人迅速分散离开网吧。就在王某准备离开时,网吧管理人员发现王某形迹可疑,将其拦下并报警。

目前,王某因涉嫌盗窃罪被包河区检察院批准逮捕。(文中人物均为化名)

## 商之都“玉兔贺岁送红包”恭贺新春

合肥旗舰店满400送400/300.东城店满98送110/100...

在春节即将到来之际,商之都上演的一幕幕促销活动,强有力地吸引了众多消费者的眼球,上周末短短两天的时间里,不论是客流量上还是成交销售额上,比去年同期都有了新的突破。本周,商之都大型联动促销活动“玉兔贺岁送红包”继续为广大消费者奉上春节促销的购物大餐!

本周起,合肥旗舰店“玉兔贺岁送红包”活动,当日购穿着类商品满400送400/300/200/100电子币,以此类推,黄铂金及特例品类除外。这个周末商之都合肥旗舰店化妆品专区特别推出“臻美·尚礼”主题活

动,为所有爱美者倾情奉上集合“肌、香、妆、饰、爱”五大元素为一体的美妆系列,从肌肤、香氛、粉妆、配饰、爱心五种元素出发,贴心呈现精致典雅的节日好礼。活动期间当日化妆品并有满400送100电子币活动,以此类推,特例品类除外。纪梵希化妆品“春姿盎然 迎新欢庆”一购物满额就会有特别优惠以及时尚礼品赠送。从即日起,活动期间当日购百货类商品累计满400元送现金红包一只;黄铂金、进口手表满1000元送红包一只,多买多赠,100%中奖。活动期间当日购百货类商品累计满6000元

送金兔摆件一只;黄铂金、进口手表等除外,数量有限,赠完为止。

与此同时,商之都东城店穿着类单票满98送110/100元“电子券”(特例商品除外);穿着类单票满200元送现金红包,钻饰/玉器单票满800元送现金红包(100%中奖,多买多送,以此类推)。化妆品单票满200减30,珠宝/玉器3折起;活动期间当日在东城店百货类商品购物满200元可获赠精美挂历一份+新年大礼包,每票限赠一份。VIP购百货类单票满500元赠100元礼券(70元玉兰油化妆品券+30元大西洋淘气

城体验券);满额尊享贵宾卡同时进行中。

除此之外,活动期间刷各大银行信用卡均有价值不等的好礼或者精品礼品赠送哦!2月2日(除夕)~2月8日(正月初六)活动期间当日持合肥科技农村商业银行金农卡在商场刷卡购穿着类、化妆品类商品满500元送面值50元的商之都会员证1张;刷卡购黄铂金珠宝玉器类商品满2000元送面值50元的商之都会员证1张。即日起至2月8日(正月初六),活动期间持交通银行卡在商场刷卡购百货类商品单票满1000元,可获赠电影兑换券1张。从元月30日起商之都通过工商银行POS刷工商牡丹信用卡消费满500元,即可获得随机中奖机会,当签购单显示“恭喜您中奖”的字样,即可获得50元商场储值卡。数量有限,先到先得,送完为止。